
Оголошення про тендер
на пошук постачальника послуг з оновлення сайту hromadske.ua

11 серпня 2023 року

ГО «Громадське телебачення» шукає команду, яка:

o Оновить дизайн деяких сторінок сайту, запропонувавши найкращі рішення (UI/UX)
o Оновить технологічний стек, на якому створено сайт
o Оновить адміністративну панель сайту (відповідно до запропонованих

дизайнерських рішень і Технічного завдання)
o Підтримуватиме працездатність сайту протягом дії угоди
o Технічна підтримка сайту протягом 1 року

Технічне завдання

Оновлення технологічного стеку
Необхідно прововдити оновлення бібліотек та рефакторинг у разі виходу нових версій у
розрізі технічної підтримки сайту.

Оновлення BackEnd
o Змінити логіку та формування безкінечного скролу + рекомендаційного віджету.

Зараз він прив’язаний до сервісу ІО. Необхідно реалізувати рекомендацію на основі
власної внутрішньої аналітики.

o Змінити логіку формування та керування структурою категорій-підкатегорій сайту.
o Оновлення логіки формування файлів sitemap.xml — зміна налаштувань по

кількості, типи публікацій та типи кінцевих файлів.
o Перенос та оновлення функціоналу формування amp-сторінок
o Перенос та оновлення функціоналу розділу спецпроекти
o Змінити логіку формування URL — переведення у нижній регістр, виключення

використання get-запитів
o Оновлення та налаштування пошукового модулю Elasticsearch
o Зміна налаштування поточних 301 перенаправлень
o Перенесення матеріалів категорії “Спецпроекти” на нову платформу.
o Підключення Amazon SNS для push-повідомленнь

Оновлення/заміна адміністративної панелі
o Переробити управління категорійною структурою — створення, редагування,

видалення, зміна вкладеності.
o Переробити функціонал наповнення описом тегів. Додати опис тегів, налаштувати

вивід title-decsription
o Створити інструмент злиття тегів, при якому тег-донор передасть тегу-реципієнту

усі матеріали, та створиться 301 перенаправлення зі сторінки-донора до
сторінки-реципієнта.

o Створити інструмент для прямого 301 перенаправлення з одного URL на інший

http://hromadske.ua/


o Прибрати наступні розділи з адміністративної панелі: мікросервіс для TV live
(планування ефірів та розкладу програм), білдер програм (планування програм,
сітка та збережені записи). Проконтролювати, щоб відповідні матеріали на сайті не
зникли.

o Оновлення білдеру головної (в залежності від пропозицій по візуальному
оновленню головної сторінки). Інтеграція розміщення блоку “Сторіз”.

o Оновлення білдеру статей — оновлення функціоналу текстового блоку, оновлення
функціоналу інтеграції «рекламних» блоків.

o Інтеграція сервісу push-повідомлень на сайт

Оновлення FrontEnd
Оновлення поділяється на візуальне оновлення та функціональне оновлення.

o Функціональне оновлення — додавання нових елементів, які покращують
взаємодію користувача з сайтом. Необхідно застосувати принцип максимального
розширення можливостей верстки. Також редагування більшості сторінок має бути
реалізовано через адміністративну панель (динамічні, а не статичні сторінки).

o Блок верстки “Сторіз”. Додача інтеграції YouTube Shorts.
o Додати можливість прикріплювати у верстку блок з банером на основі

сервісу Google Ad Manager.
o Переробити/розробити сторінку “Реклама”, “Про Гро” (розробити для них

конструктор/під’єднати до адмінпанелі).
o Оновлення логіки формування хлібних крихт
o Розробка сторінок розділу івентів hromadske — розділ та івенти
o Налаштування та оптимізація сайту під PWA

o Візуальне оновлення — переосмислення дизайну та верстки сторінок сайту.
Необхідно надати пропозиції для суттєвої змінити верстки та реалізувати ці зміни в
таких частинах:

o UI/UX апдейт бургера / підвалу (доповнення навігації).
o UI апдейт блоку підпису на розсилки.
o UI апдейт сторінки авторів
o Створення UI блоку промоції мобільного додатку App.



Вимоги до організації-підрядника

Організація, яку ми шукаємо:
o Має досвід роботи з Node.js, React.js, PHP, JS, TypeScript, React, Laravel, KOA.js,

PostgreSQL, Elasticsearch.
o Має досвід роботи з AWS.
o Має досвід реалізації проектів в галузі онлайн медіа.

Для участі у тендері зацікавлені організації мають подати наступні документи:

1. Лист зацікавленості, в якому зазначені назва організації, адреса, контактна
інформація (телефон, факс, e-mail, адреса WEB-сайту), прізвище, ім’я та
по-батькові контактної особи та описано досвід організації в технічній підтримці
веб-сайтів. Лист має бути підписаний та пропечатаний печаткою організації.

2. Свідоцтво/виписку про реєстрацію юридичної або фізичної особи – підприємця,
який має право надавати відповідні послуги.

3. Комерційну пропозицію в гривнях (вказується загальна вартість послуг, орієнтовна
кількість годин на реалізацію задач, вказаних в технічному завданні, та тариф за
годину), а також контакти відповідальної особи, яка уповноважена відповідати на
запитання щодо тендерної пропозиції.

4. Якщо учасник тендеру зареєстрований як фізична особа-підприємець, він повинен
бути платником єдиного податку та мати 3 групу (5% ЄП).

5. Портфоліо з прикладами найкращих робіт (можна просто перелік реалізованих
проектів).

6. Документи мають бути надіслані на адресу електронної пошти фінансової
директорки ГО «Громадське телебачення» Віри Машніної cfo@hromadske.ua. В
темі листа має бути позначено: оновлення сайту hromadske.ua-2023 та вказана
коротка назва організації, яка подається на тендер.

Кінцевий термін подання пропозицій на тендер 25 серпня 2023, 23.59 за Київським часом.
Заявки, які подані пізніше, розглядатися не будуть.

Рішення тендерної комісії ГО «Громадське телебачення» буде оголошено 28 серпня 2023
року. Усі організації, які надали тендерні пропозиції у зазначені терміни, будуть
повідомлені про прийняте рішення.

Питання щодо тендеру направляйте, будь ласка, веб-менеджеру Владиславу Макаренко:
o на адресу електронної пошти v.makarenko@hromadske.ua
o за телефоном +38 067 659 69 64

mailto:cfo@hromadske.ua
mailto:v.makarenko@hromadske.ua
tel:+380676596964

